

随着我国工业化、城镇化和农业现代化进程的深入推进，数以亿计农村人口通过就业、就学等方式转入城镇，融入当地成为新市民。在大连的240万流动人口中，大部分就属于新市民群体，他们是城市建设的主力军和生力军，也是城市发展不可或缺的重要力量。招商银行大连分行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，按照大连银保监局工作要求，持续推动新市民产品与服务迭代升级，为新市民提供贴心、暖心、用心的金融服务，多措并举护航新市民扎根滨城、向阳生长。

提升金融公众感知度，新市民服务宣传月活动全面启动

自10月10日起，招商银行大连分行全面启动“情暖新市民，金融在行动”新市民金融服务宣传月活动，旨在进一步加强和完善新市民群体服务工作，提高社会公众对新市民服务的认知度、满意度。

10月11日上午，招商银行大连分行在甘井子支行承办新市民金融服务宣传活动（华南地区）启动仪式，联合工商银行、中国银行、交通银行、大连银行、中信银行、光大银行、浦发银行、广发银行、兴业银行等19家在连金融机构开展集中宣传活动，举办新市民产品展览，发放产品折页，调研新市民需求，开展新市民服务宣传，得到新市民群体的热烈参与与一致好评。

潘洪清副总裁在启动仪式致辞中表示，无论来自天南海北，招行都将与您携手同行，未来我们将聚焦新市民多层次、全生命周期的金融服务需求，主动担当，积极作为，量身打造新市民所需的金融服务与金融产品，让每一位背负行囊、怀揣梦想来到滨城的新市民，都能体会到宾至如归的温暖，奔赴多彩城市生活。大连银保监局二级巡视员张兆君同志现场授予大连招行“新市民金融服务宣传基地”牌匾。

据悉，招商银行大连分行将在本次新市民服务宣传月活动中，来到新市民较为集中的创新创业基地、产业工业园区，有针对性地开展数字金融知识、线上化产品使用知识宣导，缓解新市民“数字鸿沟”，提升新市民对特色金融产品的认知度

和可获得性。

优化金融产品供给，助力新市民梦想靠岸

招商银行级普惠金融服务模式，加大对新市民创业的小微企业金融支持力度，开展特色化小微贷款服务。将金融科技应用于小微企业服务，通过招贷APP整合线上及线下“一揽子”融资产品，实现一键申请、一键查询、在线转贷、在线估房的“全自助”线上服务，提高小微企业贷款服务效率。

同时，招商银行大连分行为新市民群体提供灵活便捷的线上消费信用类融资产品“闪电贷”，在整合银行内部各类数据的基础上，接入了征信、工商、法院、税务、社保、公积金等外部数据，为新市民消费及经营提供了“一站式”全流程线上贷款服务。

赵先生是黑龙江人，前几年来到大连经营一家生活超市，经过几年的摸爬滚打，生意蒸蒸日上。最近为了扩大经营规模，赵先生需要一笔30万元的资金，用于新店装修、购进存货。招行的客户经理在一次日常的营销拓展中来到赵先生的超市，了解到赵先生有资金需求，便向其推荐了招行针对新市民经营、消费需求推出的“闪电贷”产品，该产品纯线上、免担保、无抵押，最快2天放款，并且随借随还。果然，赵先生申请后不久，招行便为其发放了30万元贷款资金，帮助赵先生解决了经营难题。如今，他的超市已着手装修扩建。“早知道这么方便，我就早一点找你们银行了”，在回访中，赵先生连连称赞。

招商银行大连分行戴志莉副行长介绍表示，招行“闪电贷”产品通过设置不同的场景模式，可满足新市民车位、装修、大宗消费、经营等不同场景的小额、高频贷款需求，满足新市民安居乐业所居，是日常消费备用金的好选择。

新市民新卡新生活，本地生活快人一步

当新市民来到大连，只要打开招商银行App，搜索“城市服务”专区点击进入，就能享受到招行专门为大连新市民打造的包括吃喝玩乐、交通出行、民生缴费、医疗养老、零钱理财、数字人民币在内的一站式金融与便民服务。

来陌生城市打拼有点辛苦，想好好犒劳自己一下？招行王牌活动“周三五折”及日常大额优惠券等着你。活动涵盖了诸如肯德基、星巴克、必胜客等诸多大型连锁餐厅及本地特色餐饮。未来，招行还将不断拓展新的商家，为市民提供更多餐

饮优惠。

疫情当下，缴纳水费、电费（含联收、国网）、采暖费不想排队怎么办？招行为企业及市民提供了足不出户的便捷生活缴费服务，并特别为新市民提供了缴费福利，缴费新用户达标可领6元缴费券、缴费成功后还可参加抽奖活动。

便民场景下，招行加强与地方政府协作，加强社保、医保、住房公积金服务渠道建设，新市民可通过招行手机银行App一键申领电子社保卡，多项人社及民生服务支持掌上办理；可一键激活医保电子凭证，支持就医购药，医保查询等线上化服务；也可通过招行官方授权的住房公积金小程序查询账户余额、缴存明细等。此外，招行还为新市民提供免费线上查询个人征信报告，便捷又畅通。

根据不同的出行需求，招商银行大力拓展出行场景建设，地铁、公交、打车、火车票等出行渠道均可通过招行渠道支付，此外与高德打车、共享单车、首汽约车等上百家出行头部商户展开支付、账户、小程序、权益等多样化合作，全新打造了覆盖368座城市的交通出行频道。同时，新市民也可通过招商银行App线上充值明珠卡，方便出行。

多维金融服务，助力在连高校学子邂逅美好新生活

截止2021年底，大连有普通高等学校31所，本、专科在校生33.4万人，在校研究生6.1万人，在校博士生0.8万人。来连求学的高校学子是新市民的重要组成部分，招商银行大连分行秉持“因您而变”的服务理念，充分发挥金融科技、综合金融、财富管理等方面的优势，为大学生群体提供全方位金融服务。

招商银行联合团市委发行志愿者卡，作为志愿者的身份证明，该卡同时具备乘车功能，方便大学生出行。招行客户经理上门为大学生发卡，方便大学生领卡。在多所高校开通招行APP团费收缴功能，从人工收缴转变为线上缴费，团费缴纳过程更加正规化，减少人力投入。

招商银行大连分行将以本次新市民金融服务宣传月为契机，普及新市民服务，赋能美好生活，为新市民在连安居乐业、创业发展、安心养老贡献金融力量，助力每一位心怀梦想的新市民融入城市生活、成就美好未来！